
 
 

 

ใบแจ�งการชําระเงิน (1)............……………….....……...........................  

ให�แก�......กลุ�มคลังและพัสดุ กรมศิลปากร........ 

CompanyCode: วันท่ี /Date (2).………..…..…… 

หน�วยงาน (3)..................................................................................................................... 

อ�างอิง Ref.1 : เลขประจําตัวผู�เสียภาษี(4) 

อ�างอิง Ref.2 : เบอร@โทรศัพท@(5) 

 เงนิสด(Cash) 

 เงนิโอน (TR) 

 แคชเชียร์เช็ค  

ธนาคาร สาขา 
  

จาํนวนเงนิเป็นตวัอกัษร จาํนวนเงนิเป็นตวัเลข 

บาท (Bath)   

 
ผู้นําฝาก............................................เบอร์โทรศัพท์...................................... เจ้าหน้าที0ธนาคาร (ประทับตรา) 

(1) ให�ระบุรายการท่ีนําส�งเงินรายได� เช�น ค�าขายบัตรเข�าชม ค�าบัตรถ�ายภาพ โดยให�ใช� 1 ใบแจ�งการชําระเงินต�อ 1 รายการ 

(2) ระบุวันท่ีนําเงินไปส�งธนาคาร 

(3) ระบุช่ือหน�วยงานท่ีนําส�งเงิน  (5) ระบุหมายเลขโทรศัพท/ผู�ท่ีนําเงินไปส�งธนาคาร 
(4) เลขประจําตัวผู�เสียภาษีของกรมศิลปากร  (หน�วยงานส�วนกลาง) 

 

ใบแจ�งการชําระเงิน............……………….....……...........................  

ให�แก�......กลุ�มคลังและพัสดุ กรมศิลปากร........ 

CompanyCode: วันท่ี /Date…..………..…..…… 

หน�วยงาน ..................................................................................................................... 

อ�างอิง Ref.1 : เลขประจําตัวผู�เสียภาษี 

อ�างอิง Ref.2 : เบอร@โทรศัพท@ 

 เงนิสด(Cash) 

 เงนิโอน (TR) 

 แคชเชียร์เช็ค  

ธนาคาร สาขา 
  

จาํนวนเงนิเป็นตวัอกัษร จาํนวนเงนิเป็นตวัเลข 

บาท (Bath)   

 

ผู้นําฝาก............................................เบอร์โทรศัพท์...................................... เจ้าหน้าที0ธนาคาร (ประทับตรา) 

 

  0   9   9   4      0    0   0  1   6   2   8   4   7 

          

  0   9   9   4      0    0   0  1    6   2  8   4   7 

          

ส�วนของธนาคาร 

703076 

703076 

(สําหรับหน�วยงาน/ส�วนกลาง) 
ส�วนของผู�ชําระเงิน 

(สําหรับหน�วยงาน/ส�วนกลาง) 



 


